




BOOK CREATOR


BOOK CREATOR


<https://bookcreator.com/>

- 
- CATEGORIE:** Instrumente pentru a dezvolta jocuri care să stimuleze discuțiile și munca în echipă.
 - NIVELUL DE STUDIU ȘI DISCIPLINA:** Profesori și elevi din învățământul primar și secundar superior.
 - SCURTĂ DESCRIERE:** Book creator este o platformă care permite utilizatorului să creeze cărți digitale interactive cu imagini, linkuri, sunete etc. Dispune de mai multe funcții pentru a crea cărți electronice distractive.

TIMP PENTRU A CITI ACEST CARD: 3 minute

- OBIECTIVELE ÎNVĂȚĂRII:** Book creator poate fi un instrument creativ pentru a stimula implicarea și motivația în clasă pentru o gamă largă de subiecte. Datorită varietății sale de reprezentare, poate fi un instrument foarte incluziv datorită posibilităților de a încorpora imagini, sunete și videoclipuri. Este foarte ușor de personalizat pentru a se potrivi profilului clasei și pentru a face cărțile digitale mai incluzive. Obiectivele de învățare pot fi povestirea, exprimarea și înțelegerea într-un limbaj corect și precis din punct de vedere sintactic.
- CÂND ESTE NECESAR ACEST INSTRUMENT:** Să învețe pentru prima dată; să dezvolte ceea ce au învățat; să descopere un nou mod de a face ceva.
- NIVEL DE DIFICULTATE (RATA) ȘI VÂRSTA:** Mediu, 6+
- DE CE SĂ SE UTILIZEZE ACEST INSTRUMENT:** Book creator permite crearea de materiale atractive care pot capta și menține atenția elevilor, trezind interesul pentru diferite materii, în special pentru elevii cu dificultăți de învățare. Poate fi utilizat în diferite situații, iar profesorul poate crea o activitate cu o poveste pentru o lecție, poate atribui crearea unei activități ca temă pentru acasă și multe alte posibilități.

 **DESCRIEREA INSTRUMENTULUI:** Book creator este un instrument pentru crearea de cărți electronice. Utilizatorii pot desena, pot alege imagini, fundaluri și formate. De asemenea, este posibil să faci fotografiile, să înregistreze sunetul și să adauge diferite elemente multimedia. Odată ce cartea este terminată, utilizatorul poate decide dacă dorește să o salveze pur și simplu, să o publice online sau să o descarce ca e-book. Acest instrument permite utilizatorului să creeze o bibliotecă cu până la 40 de cărți fără un abonament plătit.

 **PREGĂTIREA ȘI MODUL DE UTILIZARE A INSTRUMENTULUI:** Cea mai bună resursă pentru a învăța cum să începeți să utilizați Book Creator este să vizitați tutorialul Book Creator Getting Started: https://bookcreator.com/resource_type/tutorials/. Utilizatorul poate începe să creeze o nouă carte apăsând pe butonul "+" sau pe pictograma Carte nouă de pe ecranul principal. Utilizatorul poate alege forma sau formatul unei cărți și poate apăsa pe butonul "+" pentru a adăuga fotografiile, videoclipuri, text și sunet. În cazul în care utilizatorii doresc să deseneze, dar nu sunt super încrezători în abilitățile lor, pot încerca Google AutoDraw. Apoi, ei pot muta conținutul în jurul paginii și îl pot redimensiona și roti după cum doresc. Făcând clic pe butonul "i", este posibil să se găsească multe opțiuni pentru ajustarea sau ștergerea elementelor, schimbarea temelor sau adăugarea de fundaluri. Pentru a adăuga ceva, este necesar să faceți din nou clic pe "+". Utilizatorul poate deveni, de asemenea, un autor certificat Book Creator prin participarea la un curs scurt : <https://app.bookcreator.com/certification/1>

 **EXEMPLU:** <https://vimeo.com/220782126>

 **RESURSELE NECESARE:** Computer/Notebook per group – Tablă Interactivă – Telefon Mobil

 **AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI:**

AVANTAJE Elevii își pot da frâu liber creativității și își pot înregistra propria voce pentru carte, ceea ce îi împinge să pronunțe mai bine cuvintele; poate fi folosită de părinți; poate fi folosită orice limbă pentru a crea o carte digitală.

DEZAVANTAJE Acest instrument poate fi complex pentru elevii mai mici, iar aceștia ar putea avea nevoie de asistență.

 **RATA DE RECOMANDARE DIN PARTEA PROFESORILOR (SCOR):** 5/5